遏領印兼

中共温岭市委机关报

温岭市融媒体中心出版

2022.11. **25** 星期五 农历壬寅年十一月初二

国内统一刊号 CN33-0106 总第7440期 今日4版



朱建军督查重点项目建设和文明城市创建工作

在全面完善全域改造全程管理上下功夫

本报讯(记者柳文岳)11月 23日,台州市委常委、温岭市 委书记朱建军督查重点项目建设 和文明城市创建工作。他强调, 要严格对照全国文明城市创建标 准,在全面完善、全域改造、全 程管理上下功夫,不断补齐民生 短板、完善城市功能,让群众享 有更多更实的获得感和幸福感。 市领导郦森迪、金加树、张钊、 娄宇飞、叶鑫俊等参加督查。

朱建军一行督查了台州市

域铁路 S1 线城南站至泽国站沿 线环境整治及站点建设工作, 并召开会议听取文明城市创建 相关工作汇报,针对工作推进 中的困难和问题进行研究协调。

朱建军对前阶段文明创建工 作予以充分肯定。他指出,文明 创建要久久为功,不断提升长效 管理水平。要创建美丽田园,通 过田园环境整治提升,把台州市 域铁路 S1 线等重点交通沿线打 造成亮丽的风景线;要创建美

丽庭院,广泛发动沿线居民开 展房前屋后环境整治,实现庭 院美化净化;要创建美丽园 区,推进基础设施、产业升级 和形象提升。

朱建军强调,各地各有关 部门要切实增强责任感和紧迫 感 , 严抓创建工作中的薄弱环 节,对标对表开展整改,做实 做细各项工作。要全面完善, 全面动员,领导干部要下沉一 线指导督导,进一步压实部门

联系社区的责任,进一步发动社 会群众共同参与,进一步运用好 约谈、考核、通报等制度;要深 入推进全域改造,进一步加大城 村两改力度,对主要区块加快改 造提升,对局部区域实行微改 造、精提升;要实行全程管理, 加强小餐饮单位、小区物业、建 筑工地等场所管理,推进杆线整 治和马路市场整治,强化路面保 洁,确保城市环境干净清爽整洁 有序。

标准地 助企转型升级

近日,温岭市振达钢板有限公 司工业 标准地 项目,建设者在 架设新厂房顶梁。新河镇今年新开 工的5个工业 标准地 项目,目 前有3个进入结顶阶段,另2个完 成桩基施工。

近年来,我市大力推进工业 标准地 +工业用地 先租后 让 节约集约用地长效管理机制, 提高土地利用率,倒逼企业转型升 级,让有限的土地资源精准服务实 体经济。

记者 刘振清摄



二十大精神在温岭·一把手一线谈

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大

会。学习好、宣传好、贯彻好二十大精神是当前和今后一段时期的首要政治任务。

市委号召,全市上下紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,干最好、当标杆、争第一,在六个方面当好排头兵,确保大会精神在温岭 落地生根、开花结果。

当好排头兵,奋进新征程,镇(街道)怎么想,怎么做?市融媒体中心推出《二十大精神在温岭·一把手一线谈》系列报道,邀请各镇(街道)一 把手到一线,谈体会,晒思路,绘蓝图。

踔厉奋发 勇担使命 争当先行示范

太平街道党工委书记 李晨耀

走进太平街道30年来最大的 旧城改造项目 坊巷里小区, 多年的 脏乱差 地段,现在已 是焕然一新,既古色古香又整洁 明亮。今年,在市委、市政府指 挥下,我们更是启动了史上规模 最大的城村两改行动,八大区块 征迁工作取得决定性胜利,一个 崭新的太平呼之欲出。

太平是老城区、主城区,更 是首善之区、先行之区,贯彻二 十大精神,按照市里提出的 6个 当好排头兵 要求,太平要做到 聚焦5个方面,争当5个先行示 范。

聚焦 两个先行 , 争当高水

平共富的先行示范。紧扣市委、 市政府的总体部署,牢牢把握 首善之区 的定位,以 城村两 改 为契机,拆出发展空间,改 出美丽环境,促进民生改善,实 现共富先行。

聚焦动能转换,争当高质量 发展的先行示范。坚持新发展理 念,加快退二优三、腾笼换鸟, 发力招大引强,重点引进高端服 务业、总部经济、科创园区,筑 巢引凤,营造优美的留驻人才环 境,打造长大楼等特色精品街 区,保持旧肌理,赋予新功能, 让老城焕发新活力。

聚焦品质提升,争当高能级 城市的先行示范。按照 精明城 市、精心规划、精品建设、精细

管理、精致生活 的城市建设理 念,持续推进 城村两改三年清 零行动 , 高标高质加快建设 , 重 点做好 山水街 文章,扮靓城 市形象,建设宜业宜居的 山水 美城。

聚焦变革重塑,争当高效能 治理的先行示范。以数字化改革 为总抓手,有序推进街道智治平 台建设,加快形成 一网统管 协同共治的现代治理体系,全面 深化除险保安工作,推进联勤工 作站建设,着力打造基层治理现 代化的太平样板。

聚焦党的建设,争当高素质 铁军的先行示范。强化党建统 领,聚力队伍重塑,加强作风建 设,坚持在全面从严治党上扛起

太平责任,打造一支忠诚、干 净、担当的高素质党员干部队伍。 时代赋予重任,奋斗铸就辉

煌。太平街道将以二十大精神为指 引,以 干最好、当标杆、争第 的不懈追求,加快打造一批有 太平辨识度、显示度的特色成果, 奋力谱写现代化建设新篇章。



扫一扫,看详情

3当好排头兵 奋进新征程 深入学习贯彻党的二十大精神

市教育局实施 家燕归巢 工程 22名硕士研究生 加盟温岭教育

本报讯 (通讯员方媛 媛) 欢迎回家! 近日,杭 州师范大学 2023 届硕士毕 业生林欣与市教育局签订了 就业协议书。今年下半年, 已有22名硕士研究生 回 归温岭教育。

为拓宽人才引进渠道, 市教育局全力实施 家燕归 巢 工程,鼓励温岭籍在外 名师、 双一流 大学 (海 外名校) 毕业生、师范院校 优秀毕业生回乡任教。

林欣是2023年我市面 向普通高校毕业生公开招聘 的62名中小学和幼儿园教 师中的一位,她以总分第一 的成绩成为温岭市实验学校 的一名语文教师。 我一直

关注温岭教育,近几年发展 很快,我是温岭人,我希望 以我所学为家乡的教育事业 出一份绵薄之力! 这是林 欣的心愿。

2023年,温岭中学面 向社会公开招聘16名优秀 教师。和往年有所不同的 是,今年温岭中学直接奔赴 北京、杭州现场组织招聘工 作,考试也不再是 笔试+ 面试 的固定模式,而是采 用结构化面试和试讲相结合 的方式。 温岭中学首次实 现自主招聘,我们尝试通过 改革招录办法、简化遴选手 续等办法促成 家燕归 巢 。 市教育局人事科相关 负责人介绍。(下转第四版)

箬横镇严家桥村党总支书记叶学利:

急难愁盼 问题 回报选民信任

3 人大代表风采

记者 陈潜 通讯员 江文辉

选民选我当代表,我 不能忘记初心,要对得起选 民的信任。 叶学利是这么 说的,也是这么做的。

近几年,身为箬横镇严 家桥村党总支书记、村委会 主任的叶学利,还被推选为 市十六届、十七届人大代 表,市十七届人大常委会委 员,箬横镇贯庄片人大代表 联络站站长。自担任人大代 表以来,他广泛倾听选民呼 声,积极履职,为群众办了 不少实事。

在箬横镇第二幼儿园东方 分园里,来自周边22个村的 280 多名学前适龄儿童正在 愉快地学习、玩耍。这所崭新 的幼儿园于今年秋季投用。 此前几年,贯庄片的幼儿没 法就近入托。当地原来有一 所私立幼儿园,2017年因其 租用的原东方小学校舍被鉴 定为危房,被上级主管部门 关停。附近群众只能送孩子 到其他片区甚至其他镇(街 道) 入托 , 十分不便。

针对这一问题,2018 年、2019年,叶学利联合 贯庄片多名代表,多次呼吁 在当地加快建设一所公立幼 儿园。他们的建议得到了政 府部门的采纳,2020年初 该建议事项被列为温岭市民 生实事工程项目。同年3 月,项目开工建设。项目开 工后,叶学利并没有松懈, 他会同辖区内的代表承担起 幼儿园建设质量监督的任 务,经常来到施工现场,就 施工进度、工程质量、校园 设施设置等方面内容进行监

督。期间,他们还主动帮助 协调化解工程建设中出现的 矛盾纠纷,积极助推幼儿园 建设。这所总投资1920万 元、占地面积 4216 平方 米、总建筑面积3150平方 米、开设有9个班级的幼儿 园建成后,周边群众争相赶 来给孩子报名。

2018年初,因花芯水 库大坝开展防渗漏修复,长 期依赖该水库供水的浦北、 下轩、东方等5个村的村民 遭遇用水紧张的情形,而当 地自来水主管网老化、漏水 率高,更加剧了用水困难 群众要求改造自来水管网的 呼声十分强烈。

叶学利将群众的诉求积 极向上反映,并建议尽快实 施改造。他的建议得到政府 部门的釆纳,改造工程于当 年5月底实现开工。自来水 管网改造工程开工后,叶学 利组织贯庄片多名人大代 表,经常到施工现场察看施 工进度和质量,确保这项民 生实事工程的顺利实施。经 过近2个月的施工,5个村 全长4080米的自来水管网 改造顺利完工,6000余名 群众用上了清洁、便捷的自 来水。

自担任市人大代表以 来,叶学利与所在片区的人 大代表们先后为片村争取各 类建设项目10余个,累计 参加视察、接待群众、走访 选民、调研、监督等活动 380余次,提出意见、建议 100余件,为民办实事好事 20余件。叶学利表示,为 民谋福是人大代表应尽的职 责,今后他将不断为群众解 决身边的 急难愁盼 问 题,以实际行动赢得群众满 意。

2023 — 起向未来 少儿春晚开始招募啦



报名电话: 13858691877 (李老师)

主办单位: 温岭市融媒体中心 承办单位: 温岭传媒发展有限公司



电子信箱:wldaily@vip.163.com 温岭新闻网(http://www.wlxww.com) 数字报(http://paper.wlxww.com) 征订、投诉热线:89665105 广告热线:86144008 责任编辑:姚天